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#PULSKA ARENA SPREMNA ZA DVA SPEKTAKULARNA KONCERTA#

Prošlog tjedna u dvorcu Malahide kraj Dublina Nick Cave & The Bad Seeds započeli su

europski dio aktualne turneje, a prve reakcije medija potvrđuju ono što publika diljem svijeta već

desetljećima zna - riječ je o jednom od najmoćnijih koncertnih sastava današnjice koji će

domaća publika imati priliku doživjeti 4. i 5. kolovoza u pulskoj Areni.

Turneja je otvorena 10. lipnja pred desecima tisuća posjetitelja u Dublinu, gdje su Nick Cave i

njegov bend priredili gotovo trosatni koncert koji su irski mediji dočekali jednoglasnim

oduševljenjem. Bend je s publikom prošao impresivnu set listu od čak 24 pjesme, koja je

obuhvatila presjek Caveove karijere – od klasika poput „From Her to

Eternity“, „Tupelo“, „Red Right Hand“ i „Into My Arms“ do hvaljenih pjesama s aktualnog

albuma Wild God, potvrđujući iznimnu snagu i širinu opusa benda.

Nastup je bio prvi u nizu velikih europskih open-air koncerata, a među najvažnijim postajama

turneje nalaze se i dva ekskluzivna nastupa u pulskoj Areni u pulskoj Areni, 4. i 5. kolovoza.

Nakon rasprodanog koncerta 5. kolovoza u pulskoj Areni, za dodatni koncert 4. kolovoza

ostalo je još svega 5% ulaznica, što potvrđuje da se radi o jednom od najiščekivanijih

glazbenih događaja ljeta.

Ugledni The Irish Times koncert u Dublinu je ocijenio s maksimalnih pet zvjezdica, istaknuvši

kako je „emocionalni raspon ove izvedbe izvanredan“ te da je „Cave elektrizirajući od početka

do kraja“. U zaključku recenzije navodi se kako „tijekom gotovo tri sata Nick Cave svijet čini

neobičnijim, dubljim i ljepšim“.

I Hot Press nije skrivao oduševljenje, opisujući nastup kao „uigranu i moćnu izvedbu“ te

nazivajući Cavea „vjerojatno najdinamičnijim frontmenom rock'n'rolla današnjice“. Kritičar

posebno ističe njegovu prisutnost na pozornici: „Cave je hipnotičan i potpuno vlada

pozornicom“, dok za bend zaključuje: „The Bad Seeds su vjerojatno najbolji koncertni bend na

svijetu u ovom trenutku. Veličanstveni.“

Portal No More Work Horse naglasio je Caveovu jedinstvenu sposobnost povezivanja s

publikom: „Nick Cave je vrhunski showman i jedan od najboljih izvođača kada je riječ o

osvajanju stadionske publike, poput baptističkog propovjednika koji brine o svom stadu.“

Jednako oduševljen bio je i Irish Independent, koji je večer sažeo u jednostavnu, ali znakovitu

ocjenu: „Savršen završetak savršene večeri.“

Poseban trenutak koncerta bila je izvedba pjesme „Rainy Night in Soho” grupe The Pogues,

posvećena pokojnom Shaneu MacGowanu. Emotivna izvedba izazvala je snažne reakcije

publike te se ubrzo proširila glazbenim portalima i društvenim mrežama diljem Europe.

Nakon impresivnog početka europske turneje, Nick Cave & The Bad Seeds početkom kolovoza

dolaze u Hrvatsku na dva ekskluzivna nastupa u jedinstvenom ambijentu pulske Arene. Ako je

suditi prema reakcijama iz Dublina, publiku u Puli očekuju dvije iznimne večeri koje će još

jednom potvrditi zašto su Nick Cave & The Bad Seeds jedan od najvažnijih i najuzbudljivijih

bendova suvremene glazbe.

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Nick Cave & The Bad Seeds oduševili na početku europske turneje

Kategorija: MAGAZINAžurirano: Petak, 26 Lipanj 2026 12:35

Objavljeno: Petak, 26 Lipanj 2026 12:35

Ulaznice za koncert 4. kolovoza dostupne su putem Eventim sustava te na Eventim fizičkim

prodajnim mjestima. (iPress)
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